From: Order Entry Czech [

Sent: Friday, September 8, 2023 9:09 AM
To: G
|

Subject: order confirmation : 136/8/9/2023

Potvrzeni objednavky c. : 195307

Firma Abbott potvrzuje prijeti a zpracovani Vasi objednavky.
Zkontrolujte prosim udaje uvedne nize a v pripade nejasnosti
kontaktujte nase objednavkove oddeleni na bezplatne lince || R

Dodaci Adresa : Fakturacni Adresa :

Mystsky nemocnice Ostrava Mystsky nemocnice Ostrava
pyyspyvkovy organizace pyyspyvkovy organizace
OKB oddyleny finanyny
I
Nemocniyny 898/20A Nemocniyny 898/20A
72880 Ostrava 72880 Ostrava
Order
ltem-Nbr.:  Description Qty. Price %Dct SubTot

3P2527 ARC TROPONIN RGT 100 TEST,
458720 ARC ALK PHOS2 KIT 1600T
458920 ARC AMYLASE2 KIT 640T
2K4325 ARC MYOGLOBIN RGT 100 TES |
3P3625 ARC AFP 3 RGT 100 TEST
7D7123 CC PHOSPHORUS 2800 T
470030 ARC GGT2 KIT 2600T
7D7922 CCURINE CFS 2244 T
2K9824 CC MICROALB RGT 500T
1E0224 CC PREALBUMIN RGT 240T

Order - Costs .....: .00 Net Order-Value ..: 95194.00

** IMPORTANT NOTICE **

Abbott Laboratories, s.r.o., Diagnostics Division,
Hadovka Office Park,

Evropska 2590/33d,

160 00 PRAHA 6

ICO: 25095145





